
Modelo M6501 - Furadeira de Alta Velocidade 6,5mm



Lista de Peças
Parts List

Ítem Sub Código Descrição em Português Parts List Qntd.

1 766021-9 MANDRIL 6.5                             DERILL CHUCK 6.5                                  1
6 141951-9 ENGRENAGEM COMPLETA                     GEAR COMPLETE                                     1
7 214043-8 MANCAL 5                                PLANE BEARING 5 1
8 210062-2 ROLAMENTO DE ESFERA 607ZZ               BALL BEARING 607ZZ 1
9 240142-0 VENTOINHA 44                            FAN 44                                            1

D10 INC.8,9,11 INC.8,9,11
10A 515876-7 ROTOR 115V COMP                         ARMATURE ASS'Y 115V                               1
10B 515878-3 ROTOR 220V COMP                         ARMATURE ASS'Y 220V                               1
11 210030-5 ROLAMENTO DE ESFERA 627ZZ               BALL BEARING  627ZZ 1

12A 633811-4 ESTATOR 115V                            FIELD 115V                                        1
12B 633813-0 ESTATOR 220V                            FIELD 220V                                        1
14 643566-3 GUIA DE CARVAO                          BRUSH HOLDER                                      2
15 196482-3 ESCOVA DE CARVAO CB-85                  CARBON BRUSH CB-85                                1
16 183B00-8 CONJ. DA CAIXA DO MOTOR                 HOUSING SET                                       1

D10 INC.18 INC.18
18 183B00-8 CONJ. DA CAIXA DO MOTOR                 HOUSING SET                                       1

D10 INC. 16 INC. 16
20 266326-2 PARAFUSO AUTO ATARR 4X18MM TAPPING SCREW  PT 4X18 7

21A 650552-7 INTERRUPTOR FA1-6/2BEZ-4 110V           SWITCH 1
21B 650551-9 INTERRUPTOR FA1-3/2BEZ-4 220V           SWITCH 1
24 266326-2 PARAFUSO AUTO ATARR 4X18MM TAPPING SCREW  PT 4X18 2
25 687123-7 PRENDEDOR DO FIO                        CORD CLAMP 1
26 682569-2 PROTETOR DO FIO                         CORD GUARD 1
27 696304-2 CABO ELETRICO 2P-1.00 X 2.000MM-HOMOLOG POWER S.CORD VCT SAA TYPE 1

A01 418198-3 PRENDEDOR DA CHAVE S10                  KEY HOLDER  10 1
A02 763449-2 CHAVE DO MANDRIL                        CHUCK KEY S6.5                                    1

Modelo M6501


	M6501
	M6501_lista

